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Hjä német légitámadás London cin
Németország

I
Jelentés a nagyföhadiszállásról.
Berlin, aug. 25. (Nyugati harctér.) I 

Augusztus tizennyolcadikéhoz hasonlóan 
tegnap este a leghevesebb tüzérségi élőké- ; 
szités után a Tniepvaltól a Sommcig tér- i 
jedö egész arcvonalon az angol-francia iá- 1 
madások egyidejűleg megkezdődtek es 
többszörösen ismétlődték. Thiepval és a 
Foureav.x erdő között a támadások vére­
sen összeomlottak. Auvillerstől északra az 
árkok legelső szétlőtt részeit feladtuk. A 
Longueval —Belville erdöszakaszon az el­
lenség előnyöket vívott ki. Maurepas köz­
sége jelenleg az öve. Maurepas es a Som-

JHSfer jelesiféss.
Az olaszok sikertelen támadásai.
Budapest, aug. 25. (Orosz harctér.) 

Károly főherceg lovassági tábornok had­
seregarc vonala: Moldavától nyugatra és a 
Tatár-szoros vidékén az oroszok több 
rendbeli támadásait részben kézitusábau 

'mvertük. Egyébként a helyzet változat- 
1 m és váltakozó erősségű tüzérségi harc 
folyik.

Hindenburg vezértábornagy hadse- 
regarcvonala: A perepelniki—pieniaki- 
szakaszon újra, visszavettük az ellenségtől 
azt a keskeny lővészárokrészt, amelyet 
huszonkéttediken elfoglalt és ez alkalom­
mal egy tisztet, kétszáztizenegy főnyi le­
génységet elfogtunk és bárom gépfegyvert 
zsákmányon u .k. Üdább északra nincs 
m vezet osebh e-semóny.

(Olasz harctér.) Tegnap este ellenség 
a Wippachtól délre fekvő állásainkat No­
va Vasig élénk tüzérségi tűz alatt tartotta.

múlt elő e harcvonalszakasz ellen; vala­
mennyit visszavertük. A fusson! Alpok 
harcvonalán olaszok sikertelen támadá­
sai után a tüzérségi tevékenység is csök­
kent.

(Délkeleti harctér.) A Wojttsánál 
lyenként csatározás folyik.
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lic-

alkalomból,

entente balkáni

Zürich, ..... —- -■
hogy az oroszok ismét 8000 főnyi csapatot 
küldtek Szalonikibe, Sarrail tábornok, az 
entente balkáni haderőinek fosezere 
őszintén kijelentette, hogy ilyen cse.miy 
számú csapat küldése felesleges, nJfr! 
csak elnyomó erejű túlerő enyhíthetne a 
kritikussá vált helyzetet Szalonikmél.

üz entente ménjei.
Genf. aug. 25. Mint a L<- Journal jelen­

ti Parisból: Itt biztosra veszik, hogy Bru­
silov döntő támadása uj lökést fog adm 
az orosz offenzivának. Erre már nagy' szűk 
-ég is van, mert a stagnálás iiyuglalamta 
unt egves semlegeseket. A négyes szövet­
ség haditerve különben, azt is kívánja, 
hogy az oroszok Bulgária ellen is támad­
janak.

Hiába Isstak a Dcutschlandpa.
Az angol flotta felsülése.

Rotterdam, aug. 25. Az angol 
iriák hogy 32 hadihajó leselkedett a 
Deutschlandra, melyek közül 20 az ameri­
kai (baltimorei) kikötő bejára ánái fog- 
t.u ••llást mig a többi az északi teng* un 
és .Lz AtlanU Óceánon üldözte, de sikerte­
lenül,Iminek oka a Morming 
a szokatlanul nagy kod és a hullámvtios 

olt.

ine között :

madást indítottak a franciák;
a is tá- 
liarc a 
ellensé-

híiszon

ra leint

get visszautasiíotitt.k. ,
l'igy légfiájonK az aÁiguSZtus 

egyedikére virradó éjjel London 
megtámadta. A Sommetól eszakr 
tünk négy ellenséges repülőgépet; egyet- 
egyet Pont Farergennél, Varannestől dél-

dikán) légi harcban, egyet pedig Armcnti- 
crestől délre védőágyuink füzével. Az 
utóbbi időben többször előfordult, hogy 
belga városokra. így tegnap Monsra bom­
bákat dobtak. Eltekintve a tetemes dologi 
kártól mel* belga i.igvonban eseti, ne­

ült.hány pob .m sulyo

bor na gy arcvona 1 a.:
(Keleti harctér.) Hindenburg vezértá-

•---- -'.-s huszon­
öt t árkok 
ellentáma­

dás sikeres volt. Tegnap és augusztus hu­
szonegyedikén a Graberka mellett ötszáz­
hatvanegy foglyot szállítóit mik be. Karoly 
főherceg lovassági tábornok arcvonala: A 
német csapatoknál nincs újabb esemény.

Balkán harctér.) Nincs lényeges vál­
tozás.

íz orosz átvonulás románján.
Oroszország nyílt és ha­

intézett 1 < o m á n i áh o z,
Genf, aug. 25. 

távozol i felhívást 
hogy engedje meg - - •
nultmát Románia térülőién, mert nem le­
het tekintettel tovább Románia meggyő­
ződésére.

boinbászása«
Sikeres Zeppelin támadás Anglia ellen.

Berlin, aug. 25. Hivatalos közli a nc-

• virradó éjjel több
léghajó támadta az angol keleti pari cicn 
részéi és ez alkalommal a Cityre es Lon­
don délnyugati városrészére, Folkestone 
és Harwich tengeri erődök ütegeire, vala­
mint a doweri kikötőben levő számos ha­
jóra sok bombát dobtak. Mindenütt igen 
heves hatást észleltek. Léghajóinkat az 
oda és visszarepülés alkalmával számos

Döntő haresii előtt

őrszolgálatot teljesítő haderő és a táma­
dás alkalmával a védőütegek hevesen, de 
eredménytelenül lőtték. Valamennyi visz

i.vobb óvatossággal hátrább vonták arc- 
Stanislaunál, 

nagyobb erővel

vet 
Lohmannt a 
alkalmából.

Genf, aug. 25. Mint a Journal do Ge­
neve Írja a helyzetről, a Balkánon döntő 
események vannak készülőben-

Eécs, aug. 25. Mint a Roichspost írja, 
általános az a vélemény, hogy nagy ese­
mények vannak készülőben az orosz fron­
ton, amelyek megoldása, csak nyílt csa­
tában várható. Hogy milyen komolyan 
tekintenek az oroszok is az események elé, 
mutatja az, hogynerm sak nag y erösilése- 

vonalukat Brocfynál é 
hogy annál hevesebben é 
nyomulhassanak a mi kárpáti frontunk 
ellen.

Rotterdam, aug. 25. Angol lapjelenté­
sek szerint a hivatalos orosz kórok véle­
ménye szerint a galíciai csapatok elhelye­
zése valószínt lenné tette, hogy az oroszok 
Lemberg i Ifoglalására törekszenek.

Énsskodü; s
Budapest, aug. 25. Mint a Búd. Tud. 

illetékes helyről nyert értesülés alapján 
jelcini, ha akár az elnökség, akar a több­
sége vezére előzetesen értesült volna ar­
ról, hogy azért kérte a zárt ülést az ellen­
zék, mert Andrássy Gyula gróf külpoliti­
kai kérdésben akar felszólalni, akkor ko­
moly mi fontolóra vette volna a dolgot.

Bréma, aug. 25- Ma déli 12 óra 10 perc­
kor futott be a Deutschland a brémai bel­
ső kikötőbe az egész város közönségének 
örömujjongása közt.

Károlyi indítványa.
Budapest, aug. 25. Károlyi Mihály gróf 

a, Ház holnapi ülésén indítványt tesz, 
hogy a Ház ezentúl délelőtt 10 órától dél­
után 3-ig tartsa üléseit és szombaton is 
interpellációs nap legyen.

ilz orosz offtnziva.
Stokholm, aug 25. Az orosz sajtó is 

kénytelen elösinerni, hogy a hadi helyzet 
kedvezőtlenül kezd alakulni a monarchia 
seregeinek makacs ellenállása követkoz- 
teben, ami erősen akadályozza az oroszok 
tová bbi előnyomulását.

fi Deutschland üdvözlése.
Berlin, aug. 25. Az amerikai nagy kö- 
meleg hangú táviratban üdvözölte 

Deutschland megérkezése
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A háború célja.
Boriin, aug. 24. A katonai főparancs­

nokság engedőimével egy egyesülés, a 
melynek a citne: Független bizottság a 
német békéért s elnöke Schäfer, ma nyil­
vánosságra hozza a háború céljaira vo­
natkozó kívánságait. A fölhívást a többi 
közt llaei kel, Wundt és Kohler tanárok, 
Gruinme, Douglas és Kaiau ellentenger­
nagyok, valamint sok alldeutsch irány­
zatú politikus irat alá.

A. fölhívás legveszedelmesebb ellen­
gyanún t Angolországot jelöli meg.
Keleten azt követelik, hogy a Balti- 

: enger és a volhiniai mocsarak közt levő 
erűidet vegyék ki az orosz uralom alól.

Nyugaton is a német hatalom meg- 
agyobbodásat követelik, hogy meglegyen 
z egyensúly Franciaország boszuszomjá-

Belgium — úgymond a fölhívás —■ 
—;>k vagv német, vagy amgolvé dőbástya 
diet. Ezért azt kívánja, hogy Belgium, 
lint Spahn képviselő a parlamentben ki­
mentette. katonai, közgazdasági és politi­

kai tekintetben német kézivé jusson.
A fölhívás végül elvárja, hogy Angliá­

val szemben a küzdelem minden nemét 
könyörtelenül fölhasználják

Hiaíülom az antini bőrében.

r

Bécs, aug. 2-L A bolgár-német offen- 
::iva Párisban és Londonban lázas izgal­
mat kelt, annvival inkább, mert még az 
antant-lapok is beismerni kénytelenek, 
bogy ellenfeleik Dél-Macedóniában előha­
ladnak. Nagy ijedtséget okoz az az Athén­
ból érkező hír is, hogy a bolgár győzelmek 
nyomán Görögországban antantellenes 
agitáció keletkezett. Vádolják is érte Duz- 
manisz görög vezérkari főnököt, hogy be­
folyásolja a tisztikart. Sándor szerb trón- 
örfökös, aki a szerb csapatok parancsnok­
ságát átvette, szintén berzenkedik attól, 
hogy Sarrail parancsának alávesse magát. 
Súrlódás és véleményeltérés van napi­
renden, a mi nem biztató jel a Sarrail ál­
tal tervezett ope.-ációra nézve. Ráadásul 
pedig megtudhatták az angolok a bolgár 
hivatalos jelentésből, hogy a 16-ik és 17-ik 
angol hadosztály Szeresznél való veresé­
ge alkalmával nagy veszteséget szenve­
dett. Augusztus 22-ike óta egyébként a 
bolgárok és németek Albánia határa fe­
lől, továbbá a Vardar folyón, úgyszintén 
a Struma mentén tol nem tartóztathatóan 
nyomulnak előre.
t, S ! ===== 8 I a |
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Vendégjátéka az „UBANUS“ helyisá- 
góben „'-rprona-passago“ CstipS.-’toa

Ola, szombaton.
Előadások 5 órakor mSr.ékolt, 7 éa 9 

órokor rendis helyórak.
Hordtak újdonság!

hwlsimmsa
társadalmi színmű 4 felvo ásban. 

Főssoreplő . Ólára W eth.

y Szakácsnők gyöngye
9 bőhöz it. Háborús híradó.

R hspvisElOház iilésE.
Budapest, aug. 25.

Háromnegyed tizenegykor nyitotta, 
meg Beöthy Pál elnök a képviselőház mai 
ülését.

Napirend előtt Pajzs Gyula válaszolni 
akar l’áth Endrének .aki a Haditerbény 
Részvénytársaságról mondott interpellá­
ciójában őt aposztrofálta.

Folytatták ezután a jövedelmi adóról 
szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását 
A 11. szakasznál Szmrecsányi György szó­
lalt fel. Melegen pártolja Bródy Ernő teg­
nap benyújtott módosítását, mely szerint 
za állam minden családot, ahol több gyer­
mek van, adókedvezményben részesítsen. 
Ezt a javaslatot a törvényhozásnak el kell 
fogadnia és reméli, hogy azoku tán, ami­
ket tegnap e kérdésben Apponyi elmon­
dott, a pénzügyminiszter is megváltoztat­
ja felfogását.

Fölény! Géza: A mi adótörvényeink­
ben csodálatos módon az a tendencia nyil­
vánul meg, hogy az adóban valami bün­
tetési szankció rejlik. Lehetetlen, hogy 
például családfőnek be kell vallania a vele 
közös háztartásban éló nő jövedelmét is. 
Azáltal, hogy a család ilyen elbánásban 
részesül, bekövetkezik az, hogy a családfő 
kezében összefutó vagyonnál hamis, pro­
gresszió áll elő- Ha ezt összehasonlítjuk 
azzal, hogy a helyzet a bankoknál épp 
megfordítva van, mert ott a részvényese­
ket adóztatják meg, kérdem, mit vétett 
Magyarországon a család, hogy ilyen el­
bánásban részesítik. Elfogadja Bródy Er­
nő határozati javaslalát.

Tető Sándo: A kereseti adó kérdését 
fejtegeti. A jövedelem ma ugyanaz, de a 
pénz kevesebbet ér. A törvényhozás már 
öt ven évvel ezelőtt felismerte azt a szoci­
ális igazságot, amelynél ma sokkal keve­
sebbet kíván Bródy Ernő határozati javas­
lata. A határozati javaslatot elfogadja.

Pető Sándon (demokrata) után Te- 
leszky János pénzügyminiszter kijelenti, 
hogy a kormány éppoly szeretettel karol­
ja fol a családot, mint az ellenzék. Ez a ja­
vaslat szociálisabb, mint az 1915. évi volt. 
A legnagyobb probléma lesz a háború után 
a népszaporodás tervszerű előmozdítása.

Ezután a Ház a szakaszt változatlanul 
elfogadta. A 14. §-nál Szabó István (nagy­
atádi) a gazdák. Pető Sándor a magán­
tisztviselők érdekében szólaltak fel- Te- 
leszky pénzügyminiszter felszólalása után 
a javaslatot elfogadták.

Ezutáén a vagyoni adóról szóló javas­
latot tárgyalták. Eszterhózy Mihály gróf 
a nagybankok, vállalatok és részvénytár­
saságok adóztatását a progresszió alapján 
köeveti, ellenben a részvények adómentes­
ségét kívánja. Szerinte a háború által ütött 
sebeket a birtokpolitikai reform fogja 
megvalósítani. Nem fogadja el a javaslatot 

Ábrahám Dezső az Aba Sámuel korá­
nak adórendszeréről beszél hosszasan, 2 
órakor beszédét félbeszakítja mire az el­
nök felolvasta a német birodalmi gyűlés 
elnökének távirati válaszát a Ház üdvöz­
lésére, melyet a Deutschland megérkezé­
se alkalmából küldött. Megéljenezték.

Délután 4 órakor Slmontslts Elemér 
alelnök nyitotta meg a folytatólagos illést, 
mire Ábrahám Dezső folytatta beszédét. 
A javaslatot nem fogadta el. Polónyl Géza 
a javaslatot rendkívül veszélyesnek tartja 
a középosztályra, azért nem fogadja, el. 
Hasonlóképpen kifogásolták a javaslatot 
Pallavicini Ede őrgróf, Eszterházy Móric 
gróf és nagyatádi Szabó István, mire az 
eilnok a vitát félbeszakította-

Bakovszky István a napirend megál­
lapításánál indítványozta, hogy a Ház 
kedden tartsa legközelebbi ülését. Beöthy 
Pál elnök ellenezte.

Károlyi Mihály gróf rámutat arra, 
hog yaz ellenzék nem az elnökség, hanem 
a kormány ellen harcol. Ha az ellenzék 5 
perc szünidőt kapott volna, a kormány

meggyőződhetett volna arról, hogy ko­
moly okok késztették az ellenzéket a zárt 
ülés kérésére. Nem helyesli a mindenna­
pos üléseket, hiszen az ellenzék nein ob­
struál. Kevesebb ülést kellene, tartani. Ti­
sza ezt meg is ígérte, nem tail ja be ko­
molyan. , Á ,

Tisza István miniszterelnök azt feleli, 
hogy bizonyára kevesen vannak, akik az 
ő szavait veszik komolyan. Nem hive a 
zárt’ üléseknek, azonban ha előzetesen 
tudja, min*l van szó, nem ellenezte volna 
Különben eleget szünetelt a Ház, mégis 
nem kívánja rendszeresíteni a minden­
napos üléseket.

Andrássy Gyula gróf rámutat arra 
hogy az ellenzék először kéri, most zári 
ülést és mindjárt megvádolták, hogy za­
vart akar csinálni.

Tisza István: Ha az ellenézi vezérfér- 
fiai újra kérnék a zárt illést, hozzájárulna.

Pozsflay Miklós: De a többségei, utasí­
taná, hogy vesse el. Az elnök Pozsgayt 
rendreutasitja, mire a Ház az elnök napi­
rendi indítványát fogadta el, tehát a leg­
közelebbi ülés hétfőn lesz- Az ülés vége lei 
í) órakor.

A sorozás
MÉpfölhelőR figvEjniéhB.

A ra. kir. honvédelmi miniszter ur f. évi 
6400—ein. száma körrendeletével elrendelte, hogy 
az 1897. évtói az 1866. évi bezárólag terjedő Kle­
ben született összes népfölkelö kötelezettek, akik 
jelenleg a közös hadseregnél, hadi tengerészei­
nél, honvédségnél, vagy csendőrségnél nem szol­
gálnak, vagy hadi célú szolgálat teljesítése végett 
tartózkodási helyöket el nem hagyták, tekintet 
nélkül arra, hogy a sorozáskor vagy népfelkelést 
szemlén alkalmatlanoknak találtattak, vagy a 
szolgálatból alkalmatlanságuk folytán elbocsát- 
tattak-e és tekintet nélkül a szemle bizottsági ha­
tározat vagy az elbocsátás Időpontjára es arra, 
hogy vájjon az illető egyének magyar, illetőleg 
osztrák állampolgárok avagy boszniai tartomá­
nyi illetöségüek-e, (volt tisztek is) összeirassanak.

Összeírás alá csupán a tartalékos, a szolgála­
ton kívüli viszonyban levő és a nyugdíjas ka­
tonai havidíjasok vannak felmentve, amennyiben 
katonai rangjukat megtartották.

A fenti körrendelettel elrendelt népfölkelö be­
mutató szemle az 1897—1878. évfolyamú népíölke- 
lökkcl 1916. évi május hó 23-tól junius hó 6-ig 
már megtartatott.

Az 1877—1866. évfolyamig a következő napo­
kon fog a városunkban tartózkodó népfölkelö kö­
lesekkel megtartatni:

1916. évi szeptember hó 4-én debreceni illető­
ségű 1877, 1876, 1875, 1874. és 1873. évi születésű 
népfelkelők.

1016. évi szeptember hó 5-én debreceni illető­
ségű 1872. 1871. évfolyambeli népfelkelők egészen 
és az 1870. évi születési népfölkelők 1 folyoszám- 
tól 67-ig.

1916. évi szeptember hó 6-án 1870. évfolyam­
beli 68. íolyószámtól végig és 1869, 1868. évfolyam­
ban debreceni illetőségű népfölkelők.

1916. évi szeptember hó 7-én 1867. és 1866. év­
folyambeli debreceni illetőségű népfölkelők.

1916. évi szeptember hó 8-án 1877, 1876, 1875. 
és 1874. évtolyambeli idegen illetőségű népfel­
kelők.

1016. évi szeptember 9-én 1873, 1872. ■1871. 
évfolyumbcll idegen illetőségű népfelkel ő;

1916. évi szeptember hó 10-én 1870. e.violy-un- 
boli népfölkelők egészen és 1869. évfolyambeli 
idegen illetőségű népfölkelők 1 folyószámtól 50-ig.

1016. évi szeptember hű 11-én 1869. e\ folyam 
beli 51. folyószámtól végig és 1868. évtolyambeli 
idegen illetőségű népfölkelők.

1916. évi szeptember hó 12-én 1867. évfolyam­
beli népfölkelők egészen és 1866. évfolyambeli 
idegen népfelkelők 1. íolyószámtól 80-ig.

1916. évi szeptember hó 13-án 1866. évfolyam 
be'i 81. folyószámtól végig.

A népfelkelő bemutató szemlén való nmgjele 
m'-s alól fogyatkozások alapján a katonai : s ül1' 
tóségi ügyosztály áltál felmentetnek az alább f< I 
sorolt fogyatkozásban szenvedő egyének, ha fo 
gyatkozásokat hiteles okmányokkal igazolják es 
okmányaikat az ügyosztályhoz besaolgál! illák 
és jedig:

1. A nyilvánvalóan alkalmatlanok, vagyis 
azok, akik a következő fogyatkozások valamely!- 
kében szenvednek: egyik láb- vagy kézhiánya, 
mindkét szem vaksága, süketnémaság, hülyeség, 
blróilag megállapított tébolyodottság, őrültség, 
vagy gyenge elméjüség.

2. az egyéb elmebetegek;
3. akik sorozáskor annak idején törlendőknek 

osztályoztattak;
4. akik felülvizsgáltatásuk alkalmával min 

dennemü népföikelósí szolgálatra alkalmatlannal' 
nyilváníttattak es ezen korúiméiu l m picikéié-i
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végeltocsátó levéllel vagy népfölkelési mentesítő 
igazolvánnyal beigazolni tudják, akár élveznek 
rokkantság- nyugdijat, akár sem.

„ s. hadsereg, illetőleg a honvédség nyilván­
tartásában álló és rokkantsági nyugdíjjal ellátott 
revének.

ti. akik a háborúban történt megsebesülésük 
folytán felülvizsgálat utján 1916. é.vi április hó el- 
,c|o után a tényleges szolgálatból elbocsáttattak.

A rokkantsági nyugdijállományban helyezett 
csendőrök közül azok, akik felülvizsgálat utján 

m osztályoztadak mindennemű népfölkelési 
zolgálatra alkalmatlannak, valamint a sebesülé­

si póldijjaJ ellátott összes egyének, - kivéve a 6. 
pont alatt említett egyéneket, — a. népfölkelő be­
jutató szemlén megjelenni tartoznak

Felhívja a városi tanács katonai és illetőségi 
un osztálya tehat a fenti pontokban felsorolt fo- 
.,'atokzásban szenvedő népfelkelőket, hogy a 

Ui mlén való megjelenés alól leendő felmentésük 
céljából igazoló irataikat fonti ügyosztálynál 
.városháza, fél emelet, 14. sz.) a népfölkelö szemle 

^kezdéséig mutassak be. Az sskórosek a nép- 
felkelési bemutatón szemlén megjelenni l-ötelesck 

betegségüket igazoló irataikat a bemutató szem­
léhez hozzák magukkal.

Ez alkalommal figyelmeztetnek a szemloko- 
icT’s népfölkelők, hogy a bemutató szemléhez a 
H-bi'ási parancsban felemlített napon reggel 7 
órakor a városház udvarán, a birtokukban levó 
i-i-gi igazolványi lapjaikkal, tisztán és józanon 
pontosan jelenjenek meg, mert aki a behívás! pa- 
rancsnak eleget nem tesz, azt karhatalommal ve­
zetik elő s a törvény teljes szigorával büntetik.

\ égül felhívja a katonai és illetőségűi ügy­
osztály azon népfelkelőket, akik a. bemutató szem­
léhez behivási parancsot nem kaptak, hogy annak 
átvétele végett folyó évi szeptember hó 1-tól kez­
dődőiig fenti ügyosztálynál (Városháza tél eme- 

• let 14. sz.) jelentkezzenek.
A városi tanács katonai és illetőségi 

ügyosztálya.
? I S1 C > . -j. 5 1,1 ■ 1 1 cr—■ JI■ ~
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A Katona-nap filmje - kabaré számok­

kal. A Katona-nap rendkívül érdeke« filmje 
ma, szombaton három előadásban kerül szín­
re. Délután ot órakor az ifjúság részére negy­
ven filléres helyárakkal. Ugyanakkor bemu­
tatják a József főhercegről készült gyönyörű 
harctéri filmet. Ezt hét órakor a Katona-nep 
filmjét a Magyarország a világháborúban ci­
mü szenzációs film-újdonsággal játszák. Ez 
J film valóságos remeke a háborús film-terme 
keknek, amely elragadtatást fog kelteni. A 
helyárak: páholy 5 kor., földszinti ülőhelyek 
SO, 60 és 40 fillér. Este kilenc órakor nagysza­
bású előadás lesz kabarészámokkal, bellép­
nek: iványi Sándor komikus, legújabb kupiéi­
val, Csőregh Jenő tenorista, Szigeti Jenő és 
mások. Közreműködik a katonazemekar is. A 
Katona-nap filmje gyönyörűen örökíti meg a 
Katona-Otthon ünnepségét. Mindenki rajta 

van ezen a képen, valamint a szintén igen si­
került állóképsorozaton. A kilenc órai előadás 
lielyárai a kovekezők: páholyok 6 kor., ülő­
helyek a földszinten: 1 kor., 80 és 60 fillér. A 
katonaság olcsó helyárakat tizet. Jegyeket 
egész* nap lehet váltani a Katona-Otthon 
(Bika-palota) helyiségében.

A színház renoválása. A színházi épü­
let javítása rövidesen befejezést nyer. A 
karzatot megerősítették s mind e mellett 
még különös gondja lesz a rendőrségnek, 
hogy a megengedettél több jegyet oda ki 
no adjanak. Általában a hatóság jobban 
szemmel tartja a színházat, amely mai 
szintén beleélhette mgát a háborús viszo­
nyokba. . , ,A Katona-filmje a táborban. A debreceni 
nagysikerű Katona-napról készült gyönyörű

lenek

niiu- 
nnak 
iclési

Szombat Vasárnap

Két nagy sláger!

Avezércsillao
dán társadalmi dráma 3 felvonásban.

Főszereplő : Emilio Sannen.

A balász leánya
dráma 4 felvonásba . Főszereplő Annie Boas.

Előadások 5 árakor mérsékelt, 7 és
9 órakor rendes helynrakkal.

filmet már a közeli napikban elküldik a tá­
borba. Bemutatják ott József főhercegnek is, 
aki legszebb hazafias áldozatkészségében lát­
hatja o képen egész Debrecent.

Szerelem uzsorása. Ma az Uranus helyi­
ségében vendégszereplő Apollo műsorán a 
Szerelem uzsorása cimü pompás N Ondiak kép 
szerepel, me<iy kiváló felvételeivel és a színé­
szek művészi játékával nagy érdeklődőére 
tarthat számot.

Borbély Lilly kitűnő müvéeztársulatával 
vendégszerepel hétfőn, kedden az Urániában. 
E kitűnő kis gárda többi szereplői: Havi To­
rus, Major Ilona, Gáthy Kálmán, Kassay Ká­
roly, Németh Nándor, Borbély Lillyvel az élü­
kön sok uj dalt, uj tréfákat és táncokat hoz­
nak. Jegyek e kitűnő előadásokra előre vált­
hatók.
1

LEGÚJABB.
a Boi-oAn oitenziva sikerei.
Szófia, aug. 25. Hivatalos jelentés augusz­

tus 25-ról: Jobb szárnyunk oitenzivája folyta­
tódik a Mogellnta hegység környékén. E hó 
21-ikére virradóéjszak ától 23-ikán délután 2 
óráig terjedő illőben tetemes szerb haderők, 
amelyek a Sumaida hadosztályhoz tartoztak, 
a szomszédos csapatoktól támogatva tizen­
nyolc támadást intéztek előretolt állásaink 
ellen a Kukuruc—Fosil szakaszon. Visszave­
rd tok. Veszteségük óriást

Balszárnyunk az Aogei tenger felé nyo­
mul előre. 23-lkán elfoglaltuk Frnar hegység 
gerincét, Zdarvik falut a 750 számú magas- 
latot, Clglon hegyet, Dramodo falut, a Kava- 
lától északra fekvő magaslatokat és az egész 
sabessabnni síkságot.

Lugeno, aug. 25. Az olasz Secolo írja: A 
bolgár offenziva nagy jelentőségéit nem lehet 
tagadni. Ez az offenziva megzavarta az en­
tente terveit.

AZ ENTENTE KUDARCA.
Zürich, aug. 25. A lapok megállapítják, 

hogy a francia-angol offenziva a Sommenél 
kudarcot vallott. Alaptalan tehát az a. remény 
hogy ez hozza meg a döntő fordulatot.

Eitner Zsimtoud interpellációja.
Budapest, aug. 25. Eitner Zsigmond initer- 

pellációt jegyzett be a 28-ik közös gyalogez­
red ügyében. Kérdi, hogy miért vették el az 
ezredtől a zászlót és aztán miért adták viasza 
újból?

LHdün^áqok
Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytem­
plomban d. e. prédikál: Jánosi Zoltán lelkész, 
ágendáztk Komád Zoltán s.-lelkész. Kistem- 
plomban d. e. prédikál Szele György lelkész, 
ágenuázik Dicsőfi József lelkész, ck u. Konráü 
Zoltán s. lelkész. Kossutb-utoai templomban 
d. e. prédikál Molnár Ferenc s.-telkész, ágen- 
dázik Zih Sándor lelkész, d. u. Pinkoczy 
Gusztáv s.-lelkész. Árpád-téri templomban 
d. e. prédikál Cray Sándor lelkész, ágendázik 
Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész, d. u. Molnár I c- 
renc e.-lelkéaz. Ispotály! templomban d. e. 
prédikál K. Tóth Kálmán lelkész, ágendáztk 
Fóris Endre s.-lelké-z. d. u. Fóris Endre ».-lel­
kész. Homokkerti irnaházban <1. e. prédikál 
és urvaesor.il. oszt Kovács János vallásoktntó- 
lelkcsz. városi szegényházban d. o. prédikál 
és úrvacsorát oszt Kolozsváry Kiss László 
s.-lelkész.

Az ágogt. hltv. evang templomban d. c. 
10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos 
főesperes végzi.

Eljegyzés. Dávidházy Manci, Dávid- 
házy Kálmán ipartestületi elnök, nagy­
iparos kedves leánya f. hó 24-én tartotta, 
eljegyzését dr. BAnyay József tart, tüzér­
hadnaggyal.

Nyelviskola Debrecenben. Jakab David pol- 
gáriskolai tanár a város segélyével nyelvisko­
lát tart főn Szegeden. Most Debrecenben akar 
nyelvtanfolyamokat szervezni. A városi tanács 
szívesen látja, de támogatása csak akkor kerül­
het szóba, ha az intézmény erre rászolgál

Grun«r Llpót gyásza. Márk Endre 
udv. tan., polgármester a városi tanáré 
ülésén részvétteljesen emlékezett meg 
Gruner Lipót tanácsnok leányának el­
hunytéról. A tanács koszorút helyezett a 
ravatalra s testületileg jelent meg a teg­
napi nagy részevét mellett megtartott te­
metésen.

Eskütétel. Balogh Kálmán napidijas, alsii 
segiédadótiszti helyettesnek neveztek ki, a tegnapi 
tanácsülésen tette le a hivatalt esküt.

ösztöndíj odaítélése. A városi tanács 
az ösztöndíjak odaítéléséről igy határo­
zott: a Koronázási alap egyik 600 korona 
ösztöndíját Szathmári István, a ref. fő­
gimnáziumban érettségit tett ifjú, a más!- 
600 koronás ösztöndíjat megosztva Pál fi 
Boriska rajztanárképzöintézeti növendő.; 
és Tüdős Klara iparművészeti iskolai no 
vendék kapták. A Messzena-alap 300—3(>‘ 
koronás továbbképző ösztöndíját kaptak 
Nagy Jenő festőipariskolai növendék. Vai 
jassy József kovácssegéd, aki aranyok! 
velet nyert. A Messzena-alap 600 korona 
felszerelési ösztöndiját Fialkovits Nándi . 
kályhásnak ítélték oda, aki Műchenbei. 
szerezte oklevelét.

Dr. Pröhle Vilmos — debreceni lííreá!
Iskolai tanár. A hivatalos lap pénteki sz; 
ma közli:

A vallás- közok tat ás u gyi m. kir mi­
niszter dr. Pröhle Vilmos egyetemi nia 
gántanárt, a nyíregyházai ág. hit. <.o 
főgimnázium államilag kinevezett ren 
des tanárát a debreceni állami fóreá' 
iskolához a VII. fizetési osztályba ren 
des tanárrá kinevezte

Dr. Pröhle Vilmos Debrecenbe vált 
áthelyezése sokat jelent e város kultúra 
lis életére nézve. Kiváló nevű ember dr 
Pröhle Vilmos, aki a keleti nyelveknek 
nagy tudósa.

Halálozás, Vettük a következő gyász jól ént esi 
Mélységes fájdalomtól lesújtott szívvel, de Isles 
akaratán megnyugodva, tudatjuk felejthetetlen r 
férjem, apósom, nagyapánk, nagybátyánk - ál 
dotl jó rokon: néhai polgár Gombos György ,il 
clásos életének 71-ik évi-ben, hosszas, de kúloiw 
sen egy heti súlyos szenvedés után 1916. augtis/ 
tus 24-én reggeli 4 órakor bekövetkezett <-.en<lv. 
elhunytét. Kedves halottunk földi részeit 1II1G. 
augusztus 26-án, szombaton délután 5 órakor fog 
luk, a Csapókért Kinizsi-utca 99-ik számú ha 
zunktól, a ref. egyház szertartása szerint az Át 
pád-téri templomban tartandó prédikáció ’jlm 
a l'étertla-utcai temetőben orok nyugalomra h< 
lyczni. Végtisztességtételére rokonainkat, barn 
tainkat fájdalamas szívvel meghívjuk. Debrecen 
1016 augusztus hó 25-én. Áldás és béke drága po 
raira! Bánatos neje: özv. polgár Gombos Győr; :y 
né szül. Tóth Erzsébet. Unokái: Gombos Sándor 
(harctéren eltűnt), Gombos Lajos (harcii-ren- 
Monye: Tokaji Gyuláné férjével és gycrimé.ei 
vei. Sógornői: özv. Komlósi Pálné család.; i\ t 
orv. Kikasi Józscfné családjával, öze. Miskolc: 
•Tózsefné csaladjával. Számos közeli és távoli n 
konok, jó barátok és szomszédok nevében is. 
temetést Csurka „Kegyelet' temetkezési intéző' 
Kossutb-u. 8. szám, rendezi

Ellopták háromezer koronáját. \ 
vasúti állomáson újra egy nagyobb zsel 
metszés történt. Rosenthal Jakab nagykő 
rolyi lakos augusztus 23-ikán délután < ’ 
akart utazni Debrecenből s az állomáson 
ellopták háromezer korona készpénzéi, 
károsult Furkó László rendőrőrmester 
hoz ment panaszra, aki megindító« a a 
nyomozást az ügyben.

Halál a mezőn. Török Miklós 73 éves 
hajdúböszörményi gazdát halva találtál 
a mezőn. Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy szivszélhüdés ölte meg

Hősi halottak. A tegnapi nap folyamán a 
következő hősi halottakról adtak ki jelentést:

Hasi Alois, születési helye Neuen
Ti ii ettek tegnap d. u. 5 órakor a csapatkórháztól. 

Csillag József, születési helye Eger (Hevesm. .
Temették tegnap d. ti. 5 órakor ugyanonnan.

' Hingya Samsón, születési helye Aranyosszo- 

hodol (Alsófehérm.). Temették tegnap d. ti. 5 óra 
kor ugyanonnan.

Mozola János, születési helye Zólyommináh 
(Zólyom me.). Temették tegnap d. u. 5 órakot 
ugyanonnan. , ,

Dufek János, születési helve Altkyeow (Brth 
men). Temették tegnap d. u. 5 órakor ugyanonnan.

urvaesor.il
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A reformálás elemi Iskolában, a bc- 
jpi6ok folyó évi szeptember 1, 2, -í, 5-ik 
napjain lesznek, minden egyes osztály 
tantermében.

Használt tankönyvek féláron, u j 4 ankony - 
vek rendes bolti áron az összes középiskolák 
részére már most beszerezhetők Amtalfynál. 
Telefon 6>i

Tankönyvek uj vagy ódon állapotban, 
valamint iskola szerek a,z összes iskolák 
számára kaphatók Hegedűs ós Sándor cég­
nél, Piac-utca 34. szám. _

Gépirónö kerestetik. A vörös-kereszt titkán 
hivatalában szeptember elsejére egy gépíróim 
felvétetik. Jelentkezni lehet a. hivatalos orak almi.

Az uj iskolai könyvek már megérkeztek 
és a legújabb kiadásokban kaphatók Csáthy 
Ferenc ni. kir. tudományegyetemi könyvke­
reskedésében, Ferenc József-ut 8. (a Kereske­
delmi akadémia épületében.) Ócska iskolai 
könyvek teljesen uj kötésekben félárért kap­
hatók.

..Elile" őszi száma 3.50 fill., Wiener Moda 
album, Wiener Modenschau legújabb számai 
kaphatók Antalfy könyvkereskedésében.

Bőrkesztyűk, kizárólag saját gyártmányú 
glacé, móka, szarvas és antilop bőrből kap­
ható 4'itáriusnál, Pias-utca 16. szám.

az 1910—1917 gazdasági évre haszonbérbe 
vagy részbeni művelésre, vasul állomás­

hoz közel és köut mentén íekvo

nmtegy 500 hold 
fekete föMei

Érdeklődőknek a kiadóhivatal íelvilágo- 
sitással szolgál.

Mindenféle irásmunkát!!
Kérvényeket, 
Szerződéseket, 
periraiokat, 
Színdarabokat, 
Körleveleket stb. 
igen ízlésesen ir 
le azonnal írógé­
pen Nagy Lajos 
hatóságilag enge­
délyezett gépíró, 

inásolo-sokszorositó iroda tulajdonos. 
Iroda: Csapó-utca 19. Knoll-ház. 
Lehet jönni egész nap reggeltül-estic.

Egy , < bútorozott utcai szoba 
kiadó. Ein möbliertes 

Gassenziinmer ist zu 
vermietem. Zöldfa-utca 
I-, 9795

Idősb Farkas
Lajos vizsgázott fűtő, 
ajánlkozik malomba —- 
vagy bárhova, Hajduba- 
gos. Biharmegye._ _98l

Muffst, 
boát átalakítok és behú­
zok. Ugyanott, minden­
fele varrni valót válla­
lok. Varga. 1L t 9815 

Különhejératu 
bútorozott, szoba, villan 
világítással 20 koroná­
ért kiadó. Bethlen 34.

9816

I Tanuló
I felvétetik Félegyházy

János füszeruzleteben.
9<24

Füszerkereskedő 
segéd felvetetik Félegy- 
hazy Jánosnál. 9725

Mézet 
megvételre keres Király 
füszerüzlet. Dégenfeld- 
tér. 97-1?

Tanuló 
fizetéssel felvétetik — 
Nagy vnskereskedőnel, 
Csapó-utca 68. szám.

9769
Gallér 

fenvesitö leány felvétő- 
tik'Wacha, Simonffy-
iitc.il. 55. 9790

Fiatal 
hentes társat keresek, 
jó forgalmas üzlethez. 
Cím a kiadóhivatalban 

9805
Hadimunkások 

munkásnők és kézilá­
nyok géppel fölvétet­
nek. Károly Ferenc Jo- 
zsef-ut 15. sz.98~0

Föld

Alföldi 
villamossági vállalat — 
készít világítási és mp- 
tor berendezéseket, vi­
déken saját üzemű vil- 
lomoss telepekkel, csen­
gő és telefon berendezé­
seket. Ferenc József-ut 
í.'l. Telefon 567.___ 9773

Kiadó
egy szép szoba, konyha 
óvári konyha, Libakert- 
utca 9. ' 9799

Akácméz 
kimérve, hordós ká­
poszta, ugorka készítés­
hez ecet, puza. párolás­
hoz magcsirázó, bor­
nyomó zsák, olcsón kap 
ható. Sárközy Sándor 
fűszer!;ereskedőnil, uj-

kézi kocsit veszek. 9823
Elörajzolt

szövet blúzok, megér­
keztek. Erzsébet kézi­
munka. üzlet. Kossuth- 
11 Ica 17. 9831

Nagycsere!
állomáshoz közel, ka- 
szálló beibe vagy felibe 
kiadó. Honvéd-u. 16.

9838

Kérésiét
Aranyat-ezüstöt, 

briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz ts elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Kerestetik
több évre telesbe 500, 
600 drb. örüt, va"” 200 
drb. elő birkát. Cim a 
kiadóhivatalban. 965ö

Tancncok 
el, vízvezetéki

Bardócz, Piac-u. 43.

Rendes
jó erőbe levő asszony, 
takarításra a nöinaris- 
kolába felvétetik. Je­
lentkezni lehet Egyház 
tér 5. Nölpar iskolábm

Kovácssegéd 
felvétetik azonnal le­
het, korosabb is sarok­
utca 1K__  __ 9828

Jobb
Jeánvt keresek gyermek 
mellé, /Arany János 10. 
udvari lakás.9822

Krumpli
rózsa, válogatott eladó, 
50 kilótól fölfelé, ház­
hoz szállítva megrendel 
hetö Rácznál, Szent- 
Anna 52. Zsákot kérek, 
címmel ellátva. 9818

bérleti
M. kir. 2. honvéd hu- I 
szár ezred közétkezési I 
bizottsága a. város és I 
köut közelében fekvő 1 
100—150 holdnyi (te. | 
kete talajú) tanyával | 
ellátott birtokot bérbe S 
vesz. Ajánlatok fenti I 
címre küldendők. Szó- B 
beli értekezlet d. e. 8— i 
10 óráig. 1042 I

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz 

szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér 
A délután négy óra után feladott hirdetések 
dija szavanként nyolc fillér.

Elsőrendű 
kézileány azonnal 
vétetik. Aszódine, 
utca 7 7.

Piac

Ajánlat
Vízvezetéki

iegmogbizhiitóbbim 
Bardócz cs Tar-a 
géz, Piac-utca 
fon 11—09.

Használt 
tankönyvek az ö 
iskolákra kapható már 
Harmathj nal, I uvesz 
kert 14 9603

Talp 
nagy darabok nag.'.ban 
és kicsinyben ílunyadi- 
ii te a 22 '_______ 9630

Varrógépet 
újat, jutányos árban 
kaphat, alkalmi vétel. 
Grnufeldnenéll, Nyom­
tató-utca 2., udvarban.

9711

vegy
Ecet

kap

teheti, Degenfeld-tér

Ugorkába
Köménynél,

papi r 
ható 
ban.

Maculntur
kiló számra kap-
a kiadóhivatal­

Hentesüzlet 
forgalmas helyen azon­
nal kiadó. Atilla-tér 2.

9810
Száraz

tűzifa, poroszkószenet 
megrendelésre házhoz 
szólítunk Unió tűzifa és 

I áruforgalmi részvény- 
. társaság Ispotály-telep. 
• 1. Telefon 779. 9811

Magános 
nohoz középkorú asz- 
szony mindenesnek 1- 
sőre felvétetik, Kossuth 
utca_J8. sz. ____9760

Okleveles 
izraelita tanító elemis- 
ták magánoktatását vál 
lalia. Cím a kiadóhiva­
talban.__________  9785

Gözmalmi 
irodába keresek egy ke- 
reskedemit végzett not, 
ki irodai munkában tel­
jesen gyakorlott. Aján­
latot kérem Müller An­
tal Hajduhadház cím­
re küldeni. 253

Teljes ellátást 
keresek hetedik gimná- 
zista leányom szamara 
intelliegens családnál. 
Esetleg ajánlatok ár- 
megjeöléssel Radó Pál, 
Vajtól címre kéretnek.

Festő műteremnek 
alkalmas helyiséget ke­
resek. Ajánlatot „Északi 
világítás“ alatt kiadó­
hivatalba. 9800

Mint 
vizsgázott stabil fűtő, 
állást keres. Szeptem­
ber elsejére. Kábái Mi­
hály. Teleki-utca 22.

9842
Kertészt

keres uh ábaképezde. —
Jelentkezés az intézet
irodájában. 9840

Varráleányt 
azonnal alkalmaz a. —

Eladó
kedvező fizetési feltété- 
lek mellett, esetleg fia. 
szonbérbe is kiadó Haj. 
duszoboszlón levő 7í 
hold föld tanyával, Haj­
dúböszörmény ben lepj 
190 hold területű föld 
tanyával, Halápon 12 
hold kaszálló. Értekez­
hetni Debreceni gazdák 
bankjában, Kossuth-u 
1L_________ 9831

enyi-utca 42. 9843

Eladás

Társat
keresek, ki 200—300 ko­
ronával rendelkezik. —

Burgondia-utca 12. 9804
Irodai 

gyakorlattal bíró had­
mentes kereskedelmi­
ben érettségizett fiatal­
ember irodai alkalma­
zást keres. Cim a kiadó­
hivatalban. ___ 9802

Csősznek 
szőlőbe munkabíró öreg 
ember felvétetik. A arga 
utca 26. 9821

Kőműves 
jó munkás felvetetik 
azonnal. Bardócz és fsa

Eladó
1 fűszer díványok, <-<i,’.. | 
' nyes díványok, mérte- | 
I gek, káposztás hordó, I 
I asztalok, székek es más I 
i háztartási cikkek. Ones- I 
, say 71. Bihari-telep.

Házamat 
központ közelében, el­
öregedés miatt szeret­
ném eladni. Cim a ki­
adóhivatalban. _ 9683

Boreladás
Szentanna puszta szóló 
telepünkön termett ho­
moki fajborok. Kadar­
ka, Erdei, Kövidinka, 
Ezerjó, Risling, Burgun­
di, Syhváni, Furmint 
minőségekben, palacko­
kéul, valamint hordó 
számra eladók. Szabó 
Lajos fiai, Debrecen.

9781
Eladó

2 boros dézsa, 2 fülű, 1 
boros kád, 1 lihó, 2 bo­
ros Iiordo 51 liter, Zá­
polya 3. szám. ___9826

29 drb.
eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban. ______ 9819

Jókarban 
levő ebédlő divan eladó 
Kossuth-u. *5. 9846

Uj vilácns
bútor nagyon olcsón el­
adó, megtekinthető 28- 
án. Dugovics Titusz-ij. 
utca 8. szám. 9833

iw»

Fodrászüzlet 
vasút legforgalmasabb 
helyen évi 6000 fotgal- 
oinmal eladó. Cim a’ ki­
adóhivatalban. 9832

Eladó 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett-. Csapó-utca 
23. szám alatt fekvő 
ház, valamint a Király, 
utca 9. szám alatt levő 
ház. Értekezhetni Del«, 
receni gazdák bánta- 
ban, Kossuth-u. 17.KI;

Káposzta 
szép télire hordóba is 
addig is bárhogy hasz­
nálható meg állapított 
arban eladó. 50. kilóiéi 
feljebb, házhoz szállít- 
talik megrendelhető : 
Rácznál, Szentanna 52.

jutányos 
Hajó-u

mázsa
eladó.
szám.

kérek. Cimmd
__ 9817

Varrógép
áron eladó. ■—

tea. 2d. -z. 9798
10 -12

rózsa, krumpli
Homok-utca. W.

9841
Cserépkályha 
resztajtó eladó. - 

-u. fii 9841
Eladó 

könnyű festett féder« 
kocsi. Onoasay 71., Bt- 
hari-telen. 982o

Ügyvéd urak! Hivatajfönök urak! 
Nagykereskedő és vállalkozó urak!

Teljesen díjtalanul ajánlok képzett irodai munkaerőket!

gépírókat és gépirónőket !
Akik az én, 16 év óta fennálló, hatóságilag engedélyezett gépiróiskolámban 
nyertek szakszerű kiképzést a gépírásban.

Fink és leányok! Hölgyek és urak! Most itt van az alkalom a 
gépírás megtanulására I Kiképeztetnek azok is, akik csak elemi iskolába 
jártak. A kitanitás dija mindössze 20 korona! Semmi más kö.tség 
nincs! Beiratkozni bármelyik percben lehet. Első debreceni hatóságilag 
engedélyezett gépiróhkola. Debrecen, Csapó-utc% 19. sz., Knoli- 
ház, Alapittatott 1900. Tulajdonos: NAGY LAJOS.

Nsamaioti korlarcósépeu (a Jdcbrcczeai Ujsáff" nyomda iában.) Tulajdonos: THAN GYULA.
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